MWHUCTEPCTBO HayKu U BbiCLLero o6pa3oBaHns Poccuidckoi deaepalysii

YUEBHBIN IIJIAH

nporpamMmMbi NOAroTOBKK CNneynanucToB CcpefHero 3geHa

depepanbHoe rocyaapctTeeHHoe BroaxeTHoe obpa3soBaTenbHoe yYpexaeHne Boicliero obpasoBaHus  "YnbAHOBCKWUA rocyfapCTBEHHBIN
YHUBEPCUTET"

HEUMEHOBAHNE OBPA30BATENLHOIO YaPENAEHHS (OpraHn3aLmm)

no cneuManLHOCTH cpeaHero npodeccMoHansHoro obpasosanua

53.02.03 WHcTpyMeHTansHoe UCNONHUTENBCTBO (NG BUAAM MHCTPYMEHTOB)
Kog HAHMEHOBAHHNE CELHATEHOCTH
no nporpamme yrrnyGneHHoW noaroToBKK ocHoeHoe 00lee obpasoBaHue

YpoBeHs 06PA30B8aHN1S, HEOOXOANMEIA 48 NPpHEME Ha oByyderne no INICC3

KBanuduKaums: APTUCT, NpenofasaTerb
chopmMa oByueHus Ounas Cpok nonyuenus CMO no MMCC3 3r 10m rof Hayana noArotTosku no YN 2019
npodunk nony4aeMoro npocheccuoHansHoro o6pazoBanus BUJ - OPKECTPOBbIE CTPYHHBIE MHCTPYMEHTHI

1IpH PEANHIAUHH NIPOrPaMMbl COEAHEr0 OBLUEre 06pa30BaHNa

Mpukaz 06 yreepxaeHun ®roc or  27.10.2014 Ne 1390
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